



欧冠联赛

## 巴萨晋级八强

据新华社电 西甲豪门巴塞罗那当地时间3月8日晚在欧冠八分之一决赛次回合6:1击败巴黎圣日耳曼,以6:5的总比分上演惊天逆转,晋级八强。赛后巴萨主帅恩里克和球员们都激动不已,内马尔更是表示,这是自己职业生涯最好的一战。

恩里克在赛前便曾放言:“既然他们之前能进四个球,我们就能进六个。”而当日的比赛中,他的球队果然打入六记进球,完成逆转。赛后巴萨主帅称赞了球队的表现,他表示,“我们赌上了一切,并获得了回报。”同时他还特别感谢了球迷们的信任,“我希望着重提到那些在我们客场0:4输球后仍一直对我们保持信心的人,这场胜利献给他们,因为这不是花式篮球,这是足球。”

在比赛中打入两球的巴萨功臣内马尔则难掩激动,他说:“这是我一生当中打过的最好的一场比赛,因为它所创造的历史,因为这些进球,也因为球队的整体水平。”他同时表示,“我们早就知道这支球队能够做到任何事情,逆转任何比赛。”

巴塞罗那队球员苏亚雷斯在进球后庆祝



## NBA 常规赛:雄鹿胜尼克斯

当地时间3月8日,雄鹿队球员安特托昆博在比赛中上篮。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以104:93战胜纽约尼克斯队。

新华社发

全英羽毛球公开赛首轮  
林丹 谌龙顺利过关

新华社伦敦3月8日电(记者 王子江)2017年全英羽毛球公开赛8日在伯明翰结束了首轮争夺,中国队选手林丹和谌龙轻取各自对手顺利晋级16强。

去年第六次赢得全英男单冠军的林丹当天对阵马来西亚选手祖尔法里,作为六号种子的他以21:11、21:12轻松获胜。四号种子谌龙以21:17、21:7击败了德国的兹维布勒。

头号种子选手、马来西亚名将李宗伟左手打着保护带上场,只用35分钟就以21:15、21:12击败了法国选手莱维德斯,也顺利

晋级。

参加男单首轮比赛的七名中国队选手中,只有乔斌输给了印度选手普拉诺伊,田厚威、石宇奇、黄宇翔和赵俊鹏也都击败各自对手进入第二轮。

林丹下一轮的对手是黄宇翔,谌龙将与泰国选手坦农萨克交锋,李宗伟的对手是中国台北队的王子维。

女单比赛中,三名中国队选手全部顺利过关,其中孙瑜击败了代表美国参赛的张蓓雯,何冰娇战胜了韩国的金效旻,陈雨菲淘汰了泰国的布桑南。

阿尔加夫杯国际邀请赛  
中国女足不敌冰岛

据新华社电 因为两次角球防守失误,参加2017年阿尔加夫杯国际邀请赛的中国女足在第九名排位赛中1:2不敌世界排名第20的冰岛队,最终位列赛事第十名。

来自大连女足的毕晓琳取代赵丽娜担任首发门将,马英双、闫锦锦和姚伟三位“95后”小将也得到首发的机会。中国队曾在2016年永川女足邀请赛上2:2战平冰岛,那也是“铿锵玫瑰”以八强战绩结束里约奥运会征程后的首场正式比赛。小组赛一平两负的中国队经过横向对比成为小组第四球队中成绩最好的一支,根据阿杯特殊赛制,

她们进入与成绩最差的小组第三球队冰岛之间的第九名排位赛。

赛后布鲁诺罕见地对球队表现感到气愤,他甚至称这是自己执教中国队以来第一次这么生气。“我们不能以这样的方式输掉比赛,本来球队能以五、六个球的优势贏下这场比赛,可是最后输了,这确实很不应该,不过这对一些队员来说也是精神上一次很好的考验”。

结束此次阿尔加夫杯征程的中国女足队员将于9日启程回国,之后返回各自俱乐部,准备本月开始的新赛季联赛。